



ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ЦЕНТР МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»

ПОРА РАСПРОЩАТЬСЯ С ОЧКАМИ

Представьте, сколько людей каждое утро привычно надевают очки или контактные линзы, чтобы увидеть мир во всем его великолепии? Увлечение книгами, телевизором, компьютерами, а также неблагоприятная экология сделали свое дело - людей с проблемами зрения с каждым годом становится все больше. Между тем немногие знают, что сейчас возможно навсегда распрощаться с неудобной оптикой и взглянуть на мир своими глазами.

Уже около десятка лет в Екатеринбургском центре МНТК «Микрохирургия глаза» проводятся уникальные операции по коррекции зрения с использованием лазерных технологий. То, что было когда-то революцией в офтальмологии и доступно только избранным, теперь возможно практически каждому.

ЭТО ЧУДЕСНОЕ СЛОВО «ЛАСИК»

В настоящее время известно около 20 методов исправления близорукости, дальнозоркости и астигматизма. Однако наиболее эффективным офтальмологи всего мира признают метод эксимер-лазерной коррекции «ЛАСИК». Метод привлекает возможностью быстрой, безболезненной и эффективной коррекции зрения.

Одним из преимуществ лазерной коррекции методом «ЛАСИК» является возможность одновременно оперировать оба глаза, в один и тот же день. Суть операции заключается в том, что благодаря воздействию на роговицу лучом лазера изменяется ее кривизна, а ее поверхности придается форма, позволяющая сфокусировать изображение предметов на сетчатке глаза. В результате операции роговица берет на себя функцию очков или контактных линз.

В нашем Центре используется комплекс оборудования самого последнего поколения, уникальный в России на сегодняшний день. Он включает в себя анализаторы волнового фронта, диагностирующие все тонкие оптические погрешности глаза, и лазерную установку, позволяющую корригировать их.

В Екатеринбургском центре МНТК «Микрохирургия глаза» опыт проведения эксимер-лазерной коррекции составляет не один год, специалисты клиники владеют всеми методиками лазерной коррекции зрения. И это дает возможность каждому пациенту проводить лечение индивидуально.

НЕСТРАШНАЯ ОПЕРАЦИЯ

В стиле мягкого названия методики «ЛАСИК» проходит и операция коррекции зрения. Строго говоря, это даже не операция, а лечение - процедура, причем совершенно безболезненная, но зато потрясающая по своим результатам!

Само воздействие лазером длится 10-15 секунд. Лечение щадящее, то есть сохраняется анатомия глаза, не остается никаких рубцов, шрамов и насечек. Также операция проходит без влияния на другие органы человека. Более того, уже на следующий день после процедуры пациент может при необходимости выходить на работу и даже водить автомобиль.

ТРИ СЛАГАЕМЫХ УСПЕХА

Многолетняя статистика хирургов-офтальмологов Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза» показывает, что в 99,9% случаев операция коррекции зрения проходит без осложнений. Однако врачи все-таки имеют дело с человеческим организмом, поэтому необходимо соблюдать несколько условий, чтобы исключить неблагоприятные последствия процедуры.

Получать стабильные результаты и свести к минимуму процент осложнений нашим врачам позволяют: во-первых, подробное предоперационное диагностическое обследование; во-вторых, высокая квалификация хирургов и безопасность новейшего лазерного оборудования, которым располагает наш Центр, и, наконец, в-третьих, щадящий режим в послеоперационный период.

Первое. Сначала вас всесторонне обследуют, изучат особенности ваших глаз и всего организма. Ведь помимо общих противопоказаний в организме каждого человека может отыскаться индивидуальная характеристика, снижающая эффект от лазерной коррекции. Основными причинами запрета являются диабет, СПИД, катаракта, глаукома, отслойка сетчатки, неиродермит, экзема, псориаз, хронические воспалительные заболевания век, глазного яблока, онкологические и заболевания эндокринной системы, аутоиммунные заболевания. Перенести лечение необходимо в период беременности и кормления грудью. По поводу же индивидуальных характеристик лучше всего поговорить с врачом. В любом случае, вся картина с данными, прогнозами и возможными последствиями будет вполне представлена пациенту. А дальше выбор уже остается только за вами.

Второе. Саму же лазерную коррекцию зрения вам будут проводить хирурги с огромным опытом в области офтальмологии. За плечами у каждого специалиста тысячи подобных операций. Этот опыт, а также исследования наших докторов пользуются авторитетом во всем врачебном мире далеко за пределами России. Более того, специалистами Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза» разработан даже уникальный метод персонализированной коррекции, который позволяет делать операции тем пациентам, лечение которых ранее считалось невозможным. Это - состояние с выраженной аномальной рефракцией, последствия травм, пересадки тканей, операций по поводу катаракты и т.д.

Третье. Постоянное наблюдение после процедуры и в адаптационный период позволяет устранить любые неблагоприятные последствия коррекции зрения.

Сергей Ребриков, заместитель директора Екатеринбургского центра МНТК «Микрохирургия глаза»:

- По поводу хирургического вмешательства можно сказать, что эффективность и безопасность существующей сегодня методики лазерной коррекции зрения достигли такого уровня, который кажется фантастическим для хирургии. Практика показала: результаты коррекции не исчезают, не ослабевают с годами. Лазерная коррекция зрения не изолирует пациента от обычной жизни. Неделю мы рекомендуем отдохнуть после лечения, и затем можно ехать куда угодно - хоть на юг, хоть на север. Конечно, мы рекомендуем нашим пациентам при поездке на море защищать глаза солнцезащитными очками, побольше быть в тени и т.д. Но это рекомендуется и обычным людям.

В заключение необходимо сказать, что лазерная коррекция зрения теперь доступна практически любому. Причем для этого не нужно куда-то ехать. Достаточно лишь набрать номер телефона, записаться на консультацию, пройти обследование, выкроить неделю для осуществления своей мечты... и все! После этого вы получите новый мир: без ограничений, неудобств и комплексов. **Вы увидите все СВОИМИ ГЛАЗАМИ!**

ЕКАТЕРИНБУРГСКИЙ ЦЕНТР МНТК «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»:

ул. Ак. Бардина, 4а. Тел.: (343) 240-91-40, 232-02-68, 231-00-00; e-mail: laser@eyeclinic.ru, сайт: www.eyeclinic.ru.

Лазерная коррекция зрения: Стоимость консультации - 1 350 руб. Стоимость операции одного глаза - 13 100 руб.



6219 Лицензия ЕБ 12755 ИИ934М от 27/05/02 ОКЛ/ЛЗ

